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Обсяг дисципліни (години) та 

види занять 

Денна форма: лекції (18 год.), семінарські (18 год.), самостійна 

робота (54 год.) 

Заочна форма: лекції (6 год.), семінарські (6 год.), самостійна робота 

(78 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що 

визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і 

семінарські (практичні) заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати 

пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою 

підготувати доповіді до визначених робочою програмою тем 

семінарських (практичних) занять на основі пошуку та огляду наукових 

публікацій за заданою проблематикою дисципліни, поглибленому 

опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при виконанні ІНДЗ 

самостійно вибирають його тему та творчо підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати?  Якісні та кількісні властивості економічних процесів з урахуванням 

ризику; методологію та методику побудови, аналізу та застосування 

економіко-математичних моделей, що враховують ризик; типові 

прийоми моделювання та вимірювання економічного ризику у процесі 

прийняття рішень, відповідний апарат (методи, моделі, інформаційне 

забезпечення) з метою практичного використання в різноманітних 

економічних проблемах.  

Чому це треба вивчати?  Дисципліна спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, 

здатних розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми в області системного аналізу категорії економічного ризику 

на підґрунті використання як вербального аналізу, якісних підходів, так 

і економіко-математичних методів і моделей, які характеризуються 

комплексністю і невизначеністю умов, у сфері менеджменту або у 

процесі навчання. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Демонструвати знання теорій, методів і функцій менеджменту, 

сучасних концепцій лідерства. 

Демонструвати навички виявлення проблем та обґрунтування 

управлінських рішень. 

Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку 

показників для обґрунтування управлінських рішень. 

Застосовувати методи менеджменту для забезпечення ефективності 

діяльності організації.  

Демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення комунікації у 
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різних сферах діяльності організації. 

Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування 

організації. 

Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, 

відкритості до нових знань, бути критичним і самокритичним. 

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та встановлення 

взаємозв'язків між соціально-економічними явищами та процесами. 

Здатність до застосовування концептуальних і базових знань, розуміння 

предметної області і професії менеджера. 

Навички використання інформаційно-комунікаційних технологій для 

пошуку, оброблення, аналізування та використання інформації з різних 

джерел. 

Здатність до адаптації, креативності. генерування ідей та дій у новій 

ситуації. 

Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з 

факторами впливу зовнішнього та внутрішнього середовища, визначати 

перспективи розвитку організації. 

Здатність управляти організацією та її підрозділами через реалізацію 

функцій менеджменту. 

Здатність планувати та управляти часом. 

Зміст дисципліни Природа виникнення і впливу ризику. 

Ідентифікація та аналіз ризиків. 

Чинники ризику, методи їх виявлення та аналізу. 

Оцінка та аналіз ризиків, їх інструментарій. 

Технології аналізу та управління функціональними ризиками. 

Методологічне та організаційне забезпечення управління ризиками. 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та 

додаткових декількох видів завдань: підготовці доповідей за заданою 

проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих 

лекційних тем або питань; підготовка до поточного контролю знань, що 

полягає в опрацюванні контрольних запитань, питань для 

самодіагностики, самостійному опрацюванні теоретичного матеріалу за 

зазначеною тематикою; систематизацію вивченого матеріалу з метою 

підготовки до заліку, а також обов’язкових письмових індивідуальних 

навчально-дослідних завдань (за вибором студента).  

Міждисциплінарні зв’язки Основи економічної теорії, економіка підприємства, гроші і кредит, 

статистика, менеджмент, економіко-математичні методи та моделі. 

Інформаційне забезпечення 

з репозитарію та фонду 
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Умань: Візаві, 2017. 395 с. 
Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 

розділом 7 Положення про порядок організації освітнього процесу в 

Уманському державному педагогічному університеті імені Павла 

Тичини (Нова редакція). 

Підсумковий контроль Залік. 

Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема 

умови допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 

Положення про порядок організації освітнього процесу Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини (Нова 

редакція). 

 

Розробник  ____________          (Слатвінський М. А.) 


